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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 05 de agosto de 2019 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 14h50min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 18h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Projeto USAID Apresentação de projeto com a USAID 

2 Criação de RPPN Apresentação e aprovação de criação das RPPNS Cantinho do Rio e Mata das Borboletas 

3 Acordo de Cooperação com Instituto Brasileiro de Administração Mu-
nicipal – IBAM (Proc: 02070.006592/2019-93) 

Apresentação e aprovação da renovação do Acordo de Cooperação Técnica com o Instituto Bra-
sileiro de Administração Municipal e ICMBio. 

4 Acordo de Cooperação com Grupo Ambientalista do Torto – GAT 
Apresentação de proposta para acordo de Cooperação Técnica, com o objetivo de formalizar 
parceria com Associação do Distrito Federal para o combate à incêndios florestais. 

5 Acordo de Cooperação Técnica com Polícia Militar do Estado do Mara-
nhão-PMMA (Proc: 02122.000967/2017-97) 

Apresentação e aprovação de Acordo de Cooperação Técnica, que visa a proteção da flora, 
fauna e demais valores naturais e apoio à segurança dos visitantes e dos servidores/funcioná-
rios nas Uca no Estado do Maranhão. 

6 Plano de Manejo (Proc: 02070.006698/2018-14) Apresentação e aprovação do Plano da Reserva Biológica do Córrego Grande. 

7 Recrutamento para remoção NUCAM 
Núcleo de Conciliação Ambiental NUCAM / Análise dos dados do Recrutamento para remoção 
ICMBio. 

8 Recuperação de áreas degradadas em Unidades de Conservação 
Apresentação de minuta de Instrução Normativa Conjunta IBAMA/ICMBio para usar recursos de 
reposição florestal para restaurar áreas degradadas em Unidades de Conservação. 

9 Informes 

- Aniversário ICMBio; 

-Aniversariantes do mês; 

- Projeto Guardiões da Economia. 

 
 
 
 
 
 
 



QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 
 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA RESPONSÁVEL PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 

Apresentado a proposta do projeto com a USAID e a importância da participação do ICMBio 

no Congresso que será realizado em Lima/Peru, o Conselho Gestor recomendou a apresenta-

ção de uma planilha dos eventos internacionais previstos, descrevendo as participações e cus-

teio, que será encaminhado a todos os membros do Comitê. 

1 DIMAN 19/08 

Ficou para a 
Servidora Julia 

Zapata 
encaminhar a 

listagem. 

B 

Explanado a importância e a forma como são realizadas as criações das RPPNS, o Comitê deli-

bera pela aprovação da criação das RPPNs Cantinho do Rio e Mata das Borboletas. E fica ainda 

acordado que a DIMAN encaminhará uma lista quinzenalmente com as criações de novas 

RPPNs. 

2 DIMAN -- 
Não foi 

deliberado prazo 

C 
Apresentado Acordo de Cooperação com o IBAM (Processo: 02070.006592/2019-93), o Co-

mitê Gestor deliberou pela aprovação da continuidade do processo.  
3 DIMAN -- 

Não foi 
deliberado prazo 

D 
Após apresentação da proposta para Acordo de Cooperação Técnica, com o objetivo de 
formalizar parcerias com Associações do Distrito Federal para o combate à incêndios florestais, 
o Comitê Gestor aprova a continuidade no Acordo conforme proposto em reunião. 

4 DIMAN -- 
Não foi 

deliberado prazo 

E 
Após apresentação da proposta para Acordo de Cooperação Técnica com a Polícia Militar do 
estado do Maranhão – PMMA (Processo: 02122.000967/2017-97), o Comitê Gestor aprovou 
a continuidade do processo. 

5 DIMAN --- 
Não foi 

deliberado prazo 

F Apresentado o Plano de Manejo da Reserva Biológica do Córrego Grande (Processo: 
02070.006698/2018-14), o Comitê Gestor delibera pela aprovação do Plano proposto 

6 DIMAN --- 
Não foi 

deliberado prazo 

G 
Apresentado a análise dos dados do Recrutamento para remoções no ICMBio, onde o Comitê 
Gestor deliberou por ajustes na proposta que devem ser apresentados na próxima reunião. 

7 DIPLAN/DIMAN 12/08 -- 

H 
O Comitê Gestor delibera a seguir os trâmites para publicação da Instrução Normativa Con-

junta IBAMA/ICMBio para uso de recursos para restauração de áreas degradadas em UCs.  
8 DIBIO --- 

Não foi 
deliberado prazo 

I Informes 9 -- -- -- 

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Homero de Giorgio Cerqueira Presidente  homero.cerqueira@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Fernando Cesar Lorencini Diretor fernando.lorencini@icmbio.gov.br Presente 



3 DIBIO Marcos Aurélio Venâncio Diretor  marcos.venancio@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

4 DISAT Marcos José Pereira Diretor marcos.pereira@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Marcos de Castro Simanovic Diretor marcos.simanovic@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA Patrícia Alvares de Azevedo Oliveira Auditora-Chefe  patricia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

7 PFE Virginia Araújo de Oliveira Procuradora Chefe Substituta virgina.araujo@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Mariana Bulat Chefe de Gabinete mariana.bulat@icmbio.gov.br Presente 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DCOM Bruno Bimbato Chefe de Divisão Substituto bruno.bimbato@icmbio.gov.br Presente 

2 DIMAN Julia Zapata Rachid Deu Assessora Técnica julia.leao@icmbio.gov.br Presente 

3 COCUC/DIMAN Bernardo Brito Coordenador bernardo.brito@icmbio.gov.br Presente 

4 COMAN/DIMAN Ana Rafaela D`Amico Coordenadora ana.damico@icmbio.gov.br Presente 

5 CIN/CGPRO/DIMAN Christian Niel Berlink Coordenador christian.berlinck@icmbio.gov.br Presente 

6 CGCON/DIBIO Adriana Risuenho Leão Coordenação Geral adriana.leao@icmbio.gov.br Presente 

7 CGEUP/DIMAN Larissa Diehl Coordenadora larissa.diehl@gmail.com.br Presente 

 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Tainá dos Santos Seabra 
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